
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PPRROOJJEETT  DDEE  DDIISSCCOOUURRSS  DDEE  MMOONNSSIIEEUURR  MMAAHHAARRAAFFAA  TTRRAAOORREE,,  MMIINNIISSTTRREE  DDEE  LLAA  JJUUSSTTIICCEE,,  
GGAARRDDEE  DDEESS  SSCCEEAAUUXX  AA  LL’’OOCCCCAASSIIOONN  DDUU  LLAANNCCEEMMEENNTT    DU FESTIVAL DE LA CONCORDE DU 

CERCLE DE DIRE (22 Mai 2010 à Diré) 
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Mesdames, Messieurs les membres du 
Gouvernement ; 
 

Honorables Députés élus ;  
 

Monsieur le Gouverneur de la Région de 
Tombouctou ; 

 

Monsieur le Président de l’Assemblée 
Régionale ; 
 

Messieurs les Présidents des Conseils de 
Cercle ;  
 

Mesdames, Messieurs les Maires de Diré et de 
Goundam ; 
 

Messieurs les Préfets de Diré, Goundam ; 
 

Monsieur le Président du Comité de Pilotage ; 
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Mesdames, Messieurs les Conseillers 
Municipaux ; 
 

Honorables Invités ; 
 

Mesdames, Messieurs. 
 

Je remercie Madame TOURE Lobbo TRAORE, 
Présidente de la Fondation pour l’Enfance, Epouse du 
Chef de l’Etat, Première Dame du Mali qui malgré son 
calendrier très chargé a bien voulu accepter partager 
avec nous cet événement qui marque un tournant décisif 
dans la vie de notre cité quand on sait que le festival de 
la concorde est avant un véritable projet de 
développement. Votre présence à nos côtés scellera 
pour  toujours l’union l’entente, la solidarité   entre les 
communautés et les engagera sans nul doute sur le 
chemin du développement. 

 

Monsieur le Président du Comité de Pilotage, merci à 
vous et à votre équipe pour le choix porté en ma 
personne pour parrainer ce premier dénommé « Festival 
de la concorde du cercle de Diré, levier d’un 
développement humain durable ».En ma qualité de fils, 
j’ai accepté l’offre de mes frères et sœurs. 
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Mesdames, Messieurs ; 

 

Vous avez situé le festival de la concorde dans son 
contexte réel  et vous avez mis l’accent sur le rôle des 
acteurs dans le présent et dans l’avenir pour sa 
pérennisation. En tant que parrain, je vous dis qu’une 
telle ambition ne pourrait se réaliser sans l’entente et 
l’union dans le respect de la diversité.  

 

Vue la mobilisation et l’enthousiasme des populations 
que nous constatons, avec le festival de la concorde 
l’espoir est permis car c’est le fruit d’un partenariat 
fécond entre ressortissants, autorités locales et 
communautés.  

 

La gestion concertée pour conduire les actions de 
développement est un des axes du Programme de 
Développement Economique et Social (PDES) du 
Président de la République son Excellence Amadou 
Toumani TOURE qui est un projet de développement 
ambitieux pour le Mali. 
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Mesdames, Messieurs ; 

 

Diré, de par sa situation géographique et son 
comopolisme possède un très riche patrimoine culturel 
et naturel que pouvez exploiter pour bâtir un 
développement humain durable du cercle.  

 

Pour ce faire, il revient à tous les fils du cercle que vous 
êtes que nous sommes d’œuvrer pour recoudre le tissu 
social en mettant en synergie toutes les potentialités 
soco économiques pour relever le défi.  

 

Mesdames, Messieurs ; 

 

C’est pourquoi je dis et j’insiste comme le disait un grand 
visionnaire TERLHORD CHADRIN « le monde de 
demain appartiendra à ceux qui lui ont apporté le plus 
grand espoir». 

 

Initiateurs, acteurs, participants au festival de la 
concorde vous avez apporté l’espoir et le bonheur à ces 
braves  populations. Vous pouvez être assurés de mon 
soutien permanent et constant. Je suis prêt à vous 
accompagner dans l’entente, l’union et la solidarité pour 
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que le cercle de Diré soit dans un avenir très proche le 
« KIRSVILLE » du temps de la ciconic. 

 

Puisses le Tout Puissant nous accorder la force  et la 
santé nécessaires pour aller au bout de nos ambitions 
« AMINE » 

 

Je vous remercie de votre aimable attention. 

 
 

 


